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2020 学年第二学期期中教学诊断性测试

七年级数学参考答案及评分标准

一、选择题（本题有 10 个小题，每小题 3 分，共 30 分）

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
答案 A B C C D A A C B B

二、填空题（本题有 8 个小题，每小题 3 分，共 24 分）

（11） 2a （12）
3 1x 

（13） 72 （14） －1 .

（15） 58 （16） 1 （17） 11 （18）
4
63 .

三、解答题（本题有 6个小题，共 46分）
19.（本题 8 分）（每小题各 4 分）

（1）解：原式
221 ………………3 分 （2）解：原式 aabaab  3 ……………3 分

5 ………………4分 ab4 ………………………………4分

20．（本题 8 分）（每小题各 4 分）

（1）
1

2 3  
x y
x y
 




  ①

＋ ②
，

解：把①代入②得： 2 1 3y y （－ ） …………………………………1分

2 2 3y y 即 － ，解得 1y － …………………………………………2分

把 1y － 代入①， 1 ( 1) 2x   得 － …………………………………3分

所以该方程组的解为
2
-1

x
y


 
…………………………………………4分

（2）
3 2 9.5
5 3     
x y
x y






－   ①

＋4 ②

解： 2 6 4 19 x y ① ，得 － ③……………………………………………1分

②+③，得11 22 x  2 x  ……………………………………………2分
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2 5 2+4y 3x   把 代入②，得 解得
7
4

y － ……………………………3分

所以该方程组的解为

2
7
4

x

y






－

…………………………………………4分

21．（本题满分 5 分）（每空格各 1 分）

已知；DE； ∠BCD；两直线平行，内错角相等；同位角相等，两直线平行

22．（本题满分 6 分）

2 2 2 2(2 ) 3 ( 4 4) 3 3x x x x x      解：原式

…………………………………………2 分

2 2 2                 4 9 4 4 3 3x x x x x       …………………………………………………3 分

                 7 13x  …………………………………………………………………………………………4 分

-1013-
7
37

7
3  





原式

代入得：把 x
……………………………………………………………………………6 分

23.（本题 9 分）

解：（1） DEBE、 是 ABD 和 BDC 的平分线

,22,12  BDCABD …………………………………2 分

01 2 90  

2 1 2 2ABD BDC     

2( 1 2) 

2 90 180   …………………………3 分

/ /AB CD ……………………………………………………………………4 分

(2) 1 2 90 , 1 2 2     

2 2 2 3 2 90       …………………………………………………2 分

2 30 , 1 60    ……………………………………………………………3 分

（第 23 题）
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由（1） / /AB CD 1 =180BFC  

=180 - 1=180 -60 =120BFC     ………………………………………………5 分

24.（本题 10 分）

解：（1）由题意得：
3 4 160

3 28 160 
a b
a b

  
   

  
………………………………………………………3 分

解得：
42
30

a
b


 
………………………………………………………………4 分

（2）设竖式无盖礼品盒与横式无盖礼品盒分别做了 x y, 个

由题意得：
4 3 33 3

2 33 3   
x y n
x y n

   


  

 ① 

②

3① —②，得 11 7 33 8x y  

724
11

x y  — ……………………………………………………………………………………………………………2 分

x y , 为正整数， 11y 为 的倍数 ……………………………………………………………………………3 分

17 10 3
11 22 33

x x x
y y y
    

      
， ， ………………………………………………………………………………………6 分

答：竖式无盖礼品盒与横式无盖礼品盒分别做了 17，11 个或 10,22 个，或 3,33 个。


